

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА ЗАКРЫТОГО АДМИНИСТРАТИВНО-
ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ЗВЁЗДНЫЙ
ГОРОДОК МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Информация о принятых решениях и мерах по результатам внесенного представления по итогам контрольного мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности Совета депутатов городского округа Звёздный городок Московской области, как главного распорядителя бюджетных средств за 2019 год».

Сведения по представлениям КСП Звёздного городка	Сведения по принятым решениям и мерам по результатам рассмотрения представления
Рекомендуем при составлении Пояснительной записки следовать установленной структуре, в части указания в текстовой части номеров таблиц и форм отчетности, раскрывающих информацию по каждому разделу.	При составлении Пояснительной записки будет соблюдаться установленная структура, в части указания в текстовой части номеров таблиц и форм отчетности, раскрывающих информацию по каждому разделу.
Рекомендуем включать в Пояснительную записку информацию о юридическом и почтовом адресе Совета депутатов.	В Пояснительную записку включена информация о юридическом и почтовом адресе Совета депутатов.
При формировании Пояснительных записок к отчетности за 1, 2, 3 кварталы и 2020 год необходимо устранить техническую ошибку при указании юридического и фактического адреса МКУ «ЦБ».	При формировании Пояснительных записок к отчетности за 2020 год устранена техническая ошибка при указании юридического и фактического адреса МКУ «ЦБ».
При формировании Пояснительных записок к отчетности за 1, 2, 3 кварталы и 2020 год необходимо устранить техническую ошибку при указании помещения, переданного в безвозмездное пользование Совета депутатов.	При формировании Пояснительных записок к отчетности за 2020 год устранена техническая ошибка при указании помещения, переданного в безвозмездное пользование Совета депутатов.
Необходимо внести корректировку в Приложение №7 к Учетной политике в соответствии с организационной формой и структурой учреждения.	Внесена корректировка в Приложение №7 к Учетной политике в соответствии с организационной формой и структурой учреждения.
Считаем целесообразным возложить ответственность за организацию и функционирование системы внутреннего контроля на другого сотрудника Совета депутатов в связи с тем, что заместитель председателя Совета депутатов осуществляет полномочия не на постоянной основе.	Документ о возложении ответственности за организацию и функционирование системы внутреннего контроля на сотрудника аппарата Совета депутатов находится на утверждении.
Считаем возможным возложить обязанности созданных комиссий по принятию к учету, списанию и передаче материальных ценностей Совета депутатов и комиссии по принятию и списанию нефинансовых активов (основных средств) на Комиссию по внутреннему контролю.	Нормативный документ находится в стадии разработки.
Считаем необходимым в течении 2020г. провести заседания (совещания) Комиссии по внутреннему контролю и представить руководителю учреждения результаты проверок эффективности действующих процедур внутреннего контроля и, в случае необходимости, предложения по их совершенствованию.	В течении 2020г. будет проведено заседание Комиссии по внутреннему контролю и руководителю учреждения будут представлены результаты проверок эффективности действующих процедур внутреннего контроля и, в случае необходимости, предложения по их совершенствованию.